



- పాంగులేటికి కాంగ్రెస్ ఆహ్వానం
- మాజీ ఎంపీతో సీఎల్పీ రహస్య చర్చలు..?
- పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న సీఎల్పీనేత భట్టి
- కలిసి పనిచేద్దామని, బీఆర్ఎస్ కు దెబ్బకొడదామని చెప్పిన వెంకట్ రెడ్డి..?
- పాంగులేటి చేరిక విషయాన్ని భట్టికి అప్పజెప్పిన అభివ్యాం
- స్పష్టం చేసిన పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి
- అతి త్వరలో చేరికలుంటాయన్న కాంగ్రెస్ నేత విహాచ్
- పాంగులేటి నీ దారేటు...? పార్ట్ -2 (ఖమ్మం ప్రతినిధి-విజయం న్యూస్)

మిగతా 2లో..



రా.. రమ్మని.. రా రా.. రమ్మని

పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బీజేపీలో చేరిక నిలిచిపోయినట్లనా..? బీజేపీ ఆగ్రనేత అమిత్ షాతో బేటి ఇక లేనట్లనా..? ఆయన వర్గీయులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ కు వెళ్లమని ఒత్తిడి చేస్తుంటే తప్పని పరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ వైపు అడుగులేస్తున్నారా..? లేదంటే కొంత సమయం తీసుకుని నచ్చజెప్పే ప్రయత్నంలో ఉన్నారా..? ఆయన పునరాలోచనలో పడ్డాడా..? కాంగ్రెస్ వైపు ఆలోచిస్తున్నారా..? సీఎల్పీ నేత భట్టితో రహస్యంగా చర్చలు జరుపుతున్నారా..? కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఆహ్వానం అందిందా..? అంటే నిజమేనంటున్నారు రాజకీయ విశ్లేషకులు, ఆయన వర్గీయులు. ఇప్పటికే బీజేపీ ఆగ్రనేత అమిత్ షాతో బేటి కావాల్సిన పాంగులేటి కావాలనే ఆలస్యం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.. కొంత సమయం తీసుకుందామని ఆలోచిస్తున్న పాంగులేటి, కాంగ్రెస్ నేతలతో చర్చిస్తున్నట్లు సమాచారం. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా జరిగిన చర్చలు సఫలమైయ్యాయా..? విఫలమైయ్యాయో 'విజయం' ప్రతినిధి అందించే ప్రత్యేక కథనం మీ కోసం..



నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాల పాత్ర కీలకమైనది

- సీసీ కెమెరా ఉంటే పోలీస్ స్టేషన్ ఉన్నట్లే
- కారేపల్లిలో సర్కిల్ కార్యాలయంను ప్రారంభం
- దివ్యాంగుడికి టై సైకిల్ అందజేశ
- పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు వారియర్



కారేపల్లి ఫిబ్రవరి 3 (విజయం న్యూస్):
సీసీకెమెరా ఉంటే ఆప్రాంతంలో నేరాలు అదుపు ఉంటాయని ఖమ్మం సీపీ విష్ణు ఎస్ వారియర్ అన్నారు. కారేపల్లిలో శుక్రవారం సింగరేణి సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ కార్యాలయం, సీసీ కెమెరాలను సీపీ ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా సీబి అరిఫ్ అలీఖాన్ అధ్యక్షతన జరిగిన గ్రామస్థులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సీపీ మాట్లాడుతూ దేశం ఉన్న సీసీ కెమెరాలలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే 65 శాతం ఉన్నాయన్నారు. హైదరాబాద్ లో అధికంగా సీసీ కెమెరాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. కెమెరాల ఏర్పాటుతో నేరాల అదుపు, నేరస్థుల గుర్తింపు సులభతరం అవుతుందన్నారు. సీసీ కెమెరా ఉంటే పోలీస్ స్టేషన్ ఉన్నట్లే అని

మిగతా 2లో..



వైద్యకళాశాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్

- ఖమ్మం జిల్లా వైద్యకళాశాల ఏర్పాటుకు సదుపాయల పరిశీలన
- పరిశీలించిన వైద్యకళాశాల ప్రిన్సిపాల్, కలెక్టర్
- పాత కలెక్టరేట్లోని శాఖల తరలింపు



తెలంగాణ స్ఫూర్తితో ఉద్యమిస్తాం

- కేంద్రాన్ని వదిలే ప్రసక్తే లేదు
- అదానీ అంశంపై పార్లమెంట్లో చర్చించాల్సిందే!
- చర్చ అంటే ఎందుకంత భయం?
- నిజాలు బయటకు వస్తాయనే భయమా?
- దేశ ప్రజలకు కేంద్రం సమాధానం చెప్పాలి.
- జేపీసీ లేదా సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారించాలి.
- అదానీ అంశంపై ఉభయ సభల్లో విపక్షాల ఆందోళన
- బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ నామ నాగేశ్వరరావు డిమాండ్

విరబూసిన స్వర్ణకమలం విశ్వనాథం : నామ

కళా తపస్వీ విశ్వనాథం మృతికి ఎంపీ నామ సంతాపం చిత్ర పరిశ్రమ పెద్ద దిక్కును కోల్పోయింది : నామ

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 3 : కళాతపస్వి, దర్శక దిగ్గజం, కే.విశ్వనాథ్ మృతిపట్ల బీఆర్ ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన లో విచారం వ్యక్తం చేసి, సంతాపం తెలిపారు. భారత చలన చిత్ర పరిశ్రమలో విరబూసిన స్వర్ణకమలం కె. విశ్వనాథం అని కొనియాడారు. సామాజిక స్పృహ ఉన్న గొప్ప వ్యక్తి అన్నారు. తన చిత్రాలు ద్వారా ప్రజల్ని ఎంతో చైతన్యవంతం చేశారని అన్నారు. స్వనాతృక దర్శకునిగానే కాకుండా బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలిగా తనకంటూ ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ ఒక పెద్ద దిక్కును కోల్పోయిందన్నారు. ఆయన రూపొందించిన ప్రతి సినిమా ఒక అద్భుతమైన కళా ఖండమని అన్నారు. కళా తపస్విగా పేరు గాంచిన ఆయన తెలుగు సినిమా స్థాయిని పెంచి, మన ఖ్యాతిని విశ్వవ్యాప్తం చేశారని అన్నారు.. సౌండ్ రికార్డిస్ గా సినీ ప్రస్థానం ఆరంభించిన విశ్వనాథం భాషా, సంస్కృతికి, కళలు, సంప్రదాయాలకు పెద్ద పీట వేసి, సందేశాత్మక చిత్రాలు తీసి, ఆదర్శంగా నిలిచారని అన్నారు. తెలుగు సినిమాను ఖండంతరాలు వ్యాపింప జేసిన వారిలో విశ్వనాథం గారిది మహోన్నతమైన స్థానమని చెప్పారు. కళా ఖండాలకు చిరునామా విశ్వనాథం అన్నారు. శంకరాభరణం, సాగర సంగమం వంటి అపురూప చిత్రాలను సమాజానికి అందించిన ఆయన



లేని లోటు తీరనిదని తెలిపారు. తెలుగుదనాన్ని సమున్నతంగా నిలబెట్టారని తెలిపారు. ఆయన తీసిన ఒక్కో సినిమా తెలుగు సినిమా కీర్తిని దశ దిశలా చాటిందన్నారు. తెలుగు సినిమాకు జాతీయ స్థాయిలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చిన మహానుభావుడని అన్నారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యుకు, అభిమానులకు ఎంపీ నామ తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

జెండా ఏదైనా ఏజెండా ఒక్కటే...!

-ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లాలో నిల్పబోయే మన అభ్యర్థులందరినీ గెలిపించుకోవడమే లక్ష్యం -ఇల్లందు క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవంలో మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



(ఇల్లందు-విజయం న్యూస్) :

జెండా ఏదైనా ఏజెండా ఒక్కటేనని... రాజోవు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా నుంచి శీనన్న సైన్యంగా పోటీచేసే పదిమంది అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవడమే లక్ష్యమని ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇల్లందు నియోజకవర్గం గార్ల మండలంలోని నెహ్రూ సెంట్రల్ పొంగులేటి శీనన్న, కోరం కనకయ్యల క్యాంపు కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయగా దానిని శుక్రవారం పొంగులేటి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో మొట్టమొదటి శీనన్న క్యాంపు కార్యాలయాన్ని ఇల్లందులో ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. కోరం కనకన్న నేతృత్వంలో ఈ



క్యాంపు కార్యాలయం పనిచేస్తుందని తెలిపారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ఈ కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడున్న సిబ్బంది ఇల్లందు నియోజకవర్గ ప్రజానీకానికి నిత్యం అందుబాటులో ఉంటారని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పొంగులేటి శీనన్న క్యాంపు కార్యాలయాలు ఏర్పాటు అవుతాయని ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఇల్లందు నియోజకవర్గ పర్టినలో భాగంగా గార్ల మండలం, తేకులపల్లి మండలం, ఇల్లందు మండలం, ఇల్లందు పట్టణాల్లో పొంగులేటి పర్యటించారు. గార్ల మండలంలోని మర్రి గూడెంలో వేట వెంకటేశ్వరస్వామిని గుడిని సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. పీక్ష తండాలో ఆర్మీ జవాన్ భూక్యా రమేష్ నాయక్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. అదేవిధంగా మూడే తండా , గార్ల, ఇల్లందు మండలంలోని రేపల్లెదాడ, ఇల్లందు పట్టణం, తేకులపల్లి మండలంలోని బోడే, 9వ మైల్ తండాల్లో పొంగులేటి పర్యటించారు. ఆయా కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఆర్థిక సాయాలను కూడా అందజేశారు. పొంగులేటి వెంట డీసీసీబీ డైరెక్టర్ తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, కొణిజర్ల ఎంపీపీ గోసు మధు, ఇల్లందు నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు ఉన్నారు.

పాలేరు నియోజకవర్గం లో బిజెపి దే విజయం

(నేలకొండపల్లి/కూసుమంచి-విజయం న్యూస్) నేలకొండపల్లి వాసవి భవన్ నందు మండల అధ్యక్షులు మన్నె కృష్ణారావు అధ్యక్షతన జరిగిన మండల కార్యవర్గ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నున్న రవికుమార్ రాజోయే రోజుల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలో రావడం ఖాయమని దానికోసం సంస్థాగతంగా అన్ని గ్రామాల్లో కమిటీలు పూర్తిస్థాయిలో వేయాలని సంస్థాగతంగా బలోపేతం అయితేనే పాలేరు నియోజకవర్గం లో భారతీయ జనతా పార్టీ జెండా ఎగురుతుందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో వ్యవసాయ రంగానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి బడ్జెట్లో 20 లక్షల కోట్ల రూపాయలతో అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను గ్రామస్థాయిలో పంచాయతీలకు వచ్చే

నిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వమే ఇస్తుందని దాన్ని రాష్ట్రప్రభుత్వం అక్రమ మార్గంలో వాడుకుంటుందని ఈ అక్రమ పాలనకు కుటుంబ పాలనకు చరమగీతం పాదాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు మన్నె కృష్ణారావు జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు చావా కిరణ్ భువనాని దుర్గారావు కోటి హనుమంతరావు, మేగడ గోపి, నున్న వెంకయ్య, సూరపెల్లి జ్ఞాన రత్నం, కాలింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, వెంకటేశ్వర్లు, బూత్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు



ఖమ్మం టౌన్ ఏసీపీగా భాధ్యతలు స్వీకరించిన పీ.వీ.గణేష్



(ఖమ్మం-విజయంన్యూస్)

ఖమ్మం టౌన్ ఏసీపీగా పీ.వీ. గణేష్ ఖమ్మం ఏసీపీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం భాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆనంతరం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఆనంతరం అడిషనల్ డీసీపీ లా%ఎ%ఆర్డర్ సుభాష్ చంద్ర బోస్ ని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.

నూతన తహసీల్దార్ గా ఎంపి రాజు బాధ్యతలు స్వీకరణ



అశ్వాపురం, ఫిబ్రవరి 3, (విజయం న్యూస్) నూతన తహసీల్దార్ గా శుక్రవారం ఎంపి రాజు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు

దుతూప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, కార్యక్రమాలను అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ చేరువ చేసి మండలాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ ఎంపి రాజును శివకామేశ్వరి గ్రూప్ డైరెక్టర్ దోసపాటి పిచ్చె శ్వరరావు, కొర్లకుంట రాంబాబు మల్లాది శ్రీనివాసరావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సురేష్ కుమార్ ను ఘనంగా సన్మానించిన ఆర్వవైశ్య సంఘం.

అశ్వాపురం, ఫిబ్రవరి 3, (విజయం న్యూస్) మండల తహసీల్దార్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ కార్యాలయానికి బదిలీ అయిన తహసీల్దార్ వంకాయల సురేష్ కుమార్ దంపతులను శుక్రవారం మండల ఆర్వవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు బచ్చు స్వరాజ్యారావు అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. తహసీల్దార్ దంపతులకు పూల బోకెలు అందజేసి శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి, జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శివకామేశ్వరి గ్రూప్ డైరెక్టర్ దోసపాటి పిచ్చె శ్వర రావు మాట్లాడుతూ తహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్ మండలంలో బాధ్యతలు చేపట్టిన నుండి ఇప్పటివరకు మండల ప్రజల మనస్సులు పొందుతూ, వివాద రహితుడిగా మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించుకున్నారని అన్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో, మండలంలో గోదావరి వరదల కారణంగా అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వరద బాధితులకు అండగా నిలిచి రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళసై చేత ప్రశంసలు అందుకున్నారని అన్నారు. వారు ఉద్యోగ రీత్యా ఎక్కడ ఉన్నా మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు దక్కించుకుంటూ ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుగల సర్వేశ్వరరావు, రేపాక సత్యనారాయణ, సాయి, లక్ష్మీనారాయణ, జీవన్ రావు, టీవీఎల్ నర్సయ్య, ఆర్వవైశ్య సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్రిక్తతల నడుమ కారేపల్లిలో అక్రమణల తొలగింపు

అడ్డుతగిలిన చిరువ్యాపారులు

అధికారులు ఇష్టం వచ్చినట్లు చేస్తున్నారని అగ్రహం

కారేపల్లి ఫిబ్రవరి 3 (విజయం న్యూస్):

కారేపల్లిలో రోడ్డు అక్రమణ తొలగింపును శుక్రవారం పంచాయతీ కార్యదర్శి యాక లక్ష్మి అధ్యక్షతలో పంచాయతీ సిబ్బంది చేపట్టారు. ఆర్ఆండ్బీ రోడ్ పైన వ్యాపారాలను సాగిస్తున్నారని వాటిని తొలగించే పనిని బస్టాండ్ సెంటర్లో జీపీ సిబ్బంది చేపట్టడంతో ఉద్రిక్తతలకు దారితీసింది. కూరగాయల వ్యాపారం సాగిస్తున్న చిరువ్యాపారుల త్రేలు, కూరగాయలను ఎత్తి ట్రాక్టర్లో వేస్తుండడంతో అగ్రహించిన వ్యాపారులు అధికారులతో వాగ్వివాదంకు దిగారు. అక్రమణ తొలగింపు అంటూ అధికారులు ఇష్టం వచ్చినట్లు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పంచాయతీ కాని, ఆర్ఆండ్బీ కాని ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా డౌర్లన్యం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో ఒక వైపు నుండి తొలగింపులు చేపట్టాల్సి ఉండగా బస్టాండ్ సెంటర్కు వచ్చి షాపులను కూల్చి వేయటం ఏమిటని చిరువ్యాపారస్తులు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైల్వే స్టేషన్ రోడ్ లోని వ్యాపారులు పంచాయతీ ట్రాక్టర్కు అడ్డుగా పడుకోని నిరసన తెలిపారు. గతంలో అక్రమణలను కూల్చి వేసిన అధికారులు సైడ్ కాలువల నిర్మాణం కాని రోడ్డు మరమ్మత్తులకాని



చేయలేదని వ్యాపారస్తులు, ఇంటి యాజమానులే స్వంతంగా చేసుకున్నామన్నారు. పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారటంతో విషయం తెలుసుకున్న ఎంపీటీడీ చంద్రశేఖర్, ఎస్సై పుష్పాల రామారావులు ఆప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. వ్యాపారస్తులతో మాట్లాడారు. రోడ్డు పక్కన ఉన్న సైడ్ డ్రైనేజీ కాలువ దాటి వ్యాపారాలు నిర్వహించవద్దని, కాలువ దాటి వేసిన పరదాలు తొలగించాలని ఆదేశించారు. తొలగించకుంటే చట్టప్రకారం చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.

తల్లిదండ్రులను మించిన ధైవం లేదు

ఏసిపి ఎన్ వెంకటేష్

సత్తుపల్లి విజయ న్యూస్

తల్లిదండ్రులను మించిన ధైవం లేదనీ, ఆ తరువాతి స్థానం గురువులదేనని ఏ.సి.పి ఎన్. వెంకటేష్ అన్నారు. సత్తుపల్లి నుంచి పాల్వంచకు బదిలీ అయిన ఏ.సి.పి వెంకటేష్ కు నవ చైతన్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్ష్యంలో శుక్రవారం టెక్నో ఒకేషన్లో జూనియర్ కళాశాలలో వీడ్కోల సభ ఏర్పాటు చేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి తరం విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లకు బానిసలుగా మారుతున్నారని, క్రీడలు మరిచిపోయి శారీరక శ్రమ లేక అనారోగ్యాల భారిన పడుతున్నారన్నారు. తల్లిదండ్రులకు చేదోడు వాడోడుగా ఉంటూ, విద్యలో రాణించాలని, తద్వారా కన్నవారికి, పుట్టిన ఊరికి మంచి పేరు తేవాలన్నారు. చెడు వ్యవసాలకు దూరంగా ఉండాలంటూ అనేక ఉదాహరణలతో విద్యార్థులకు వివరించారు. సైబర్ నేరాలు పెరుగుతున్నాయని, టెక్నాలజీ నీ జాగ్రత్తగా వాడుకోవాలని సూచించారు. కరోనా మహమ్మారి విలయతాండవం చేస్తున్న సమయంలో నవచైతన్య అందించిన సేవలు వెలకట్టలేనివని అన్నారు. సమాజానికి ఇటువంటి స్వచ్ఛంద సంస్థల అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. సంస్థ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గాదె నరసింహ రెడ్డి, తోట కిరణ్ లు మాట్లాడుతూ ఉత్తమ అధికారిగానే కాకుండా మానవతావాది గా, ప్రకృతి ప్రేమికునిగా, వాసర రక్షకునిగా, ఆధ్యాత్మికునిగా తాను అందించిన సేవలను కొనియాడారు. కరోనా వంటి భయానక



పరిస్థితుల్లో ఇటువంటి అధికారి సేవలందించడం ఈ ప్రాంత ప్రజల అదృష్టం అన్నారు. విద్యాభారతి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జి.వి లింగారెడ్డి మాట్లాడుతూ ధైవమిక్ ఆఫీసర్ గా వెంకటేష్ అందించిన సేవలు మరువలేనివి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వశాంతి కరస్పాండెంట్ నాగేశ్వరరావు, సంస్థ డైరెక్టర్లు గాదె నాగు, బొల్లిపోగు సురేష్, రాగం శ్రీను, చల్లారి క్రిష్ణయ్య, అధ్యాపకులు గొప్పినేని నరసింహారావు, గద్దల రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడా బాబుల బిల్లులను పేద ప్రజలపై రుద్దుతున్న విద్యుత్ శాఖ.

మణుగూరు ఫిబ్రవరి 3 (విజయం న్యూస్)
ఏ సి డి ల పేరుతో ప్రజలపై అదనపు భారం మోపదని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య అన్నారు శుక్రవారం శ్రామిక భవనంలో విలేజరులతో మాట్లాడుతూ పేదలపై సామాన్యలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దొంగ చాలుగా విద్యుత్ భారాలను మోపడం సరైనది కాదని విమర్శించారు. నెలవారి బిల్లులలో ఏ సి డి చార్జీల పేరుతో బిల్లుల్లో వసూలు చేయడం దారుణమన్నారు. ప్రభుత్వం నష్టాల్లో ఉందన్న పేరుతో ప్రజలపై అధిక చార్జీలు వసూలు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. బిల్లులు కట్టని వారి మొండిబకాయల వారి ఆస్తులు జప్తు చేసుకోవాలి కానీ, రెగ్యులర్ బిల్లులు కడుతున్న వారిపై ఇలా అమలు జరపడం దారుణం అన్నారు. అధికారులు ప్రజలపై ఆధారపడి చార్జీలు పెంచుకోవచ్చని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇవ్వడం దాని అధికారులు నిబంధన విరుద్ధంగా పాటించడం దారుణమన్నారు సిబ్బంది కొరత వలన 30 రోజుల రీడింగ్ తీయాల్సిన బిల్ కలెక్టర్ బిల్లును, 40 రోజులకు రీడింగ్ తీయడంతో ప్రజలపై రీడింగ్ పెరిగాయన్నారు స్టాబ్ రేటు మారిపోయి

అదనపు భారాలు పెరుగుతున్నాయన్నారు. ఇది ఒక రకమైన దోపిడీ జరుగుతుందన్నారు, ప్రజలు బిల్లులు కడుతూనే ఉన్నారని అన్నారు కానీ అసలు కట్టని వారిపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవట్లేదని అధికారులు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సిబ్బందిని భర్తీ చేయాలని, ఉన్న సిబ్బందితో వెళ్లి చాకిరి చేస్తున్నారని, ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులకు భర్తీ చేయడం ద్వారా రెగ్యులర్ పోస్టులు ఇవ్వడం ద్వారా ఈ నష్టం జరగకుండా చూసుకోవచ్చు అన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో విద్యుత్ బిల్లులు, శాసనసభ్యులకు విలాసవంతమైన కార్యాలయాలు నిర్మించారని ఈ భవనాలు నిర్మించినప్పటి నుండి ఇప్పటివరకు బిల్లులు చెల్లించిన దాఖలాలు లేవని ఆరోపించారు. పెండింగ్ బిల్లు చెల్లించేందుకు వారు కార్యాలయం విద్యుత్ నిలిపివేయాలని లేని ఎడల ఆస్తులు జప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పేదలు, సామాన్యులపై భారాలు వేయొద్దని డిమాండ్ చేశారు వ్యవసాయ కనెక్షన్లకు కోతల విధిస్తుందన్నారు రోజుకు మూడు గంటలకు మించి ట్రీఫెస్ విద్యుత్ సరఫరా లేకపోవడంతో రైతులు ఆందోళన గురవుతున్నారని అన్నారు, బోరుబావులకు 24 గంటలు ట్రీఫెస్ విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వేసంగి రైతులు కంటే సౌకర్యం లేక ఆందోళన చెందుతున్నారని అన్నారు ప్రతి ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ స్పిచ్ బోర్డును మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒకపక్క వేసంగి మరోపక్క మిర్చి తోటలు తడి లేక ఎండిపోయే పరిస్థితి నెలకొన్నది అన్నారు ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఏజే రమేష్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గద్దల శ్రీనివాసరావు, మండల కార్యదర్శి కొడిశాల రాములు, సీనియర్ నాయకులు నెల్లూరి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణలో అధికారమే లక్ష్యంగా పార్టీని బలోపేతం చేయాలి

బందారు నరేష్ జిల్లా నాయకులు తల్లాడ మండల ప్రభారి.



తల్లాడ ఫిబ్రవరి 04 విజయం న్యూస్:
భారతీయ జనతా పార్టీ తల్లాడ మండల శాఖ అధ్యక్ష్యంలో మండల అధ్యక్షుడు ఆపతి వెంకట రామారావు అధ్యక్షతన జరిగిన పదాధికారుల సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు మండల ప్రభారి బందారు నరేష్ పార్టీని మార్గదర్శనం చేశారు. వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్నటువంటి 56 పోలింగ్ బాతులలో భాజపాను పూర్తిస్థాయిలో బలోపేతం చేయాలని ప్రతి పోలింగ్ బాతులలోనూ కమిటీలు వేయాలని రాష్ట్ర పార్టీ ఆదేశాల మేరకు పార్టీని మరింత పటిష్టపరిచేందుకు ఈరోజు తల్లాడలో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు, ఈ మండల ప్రభారిగా జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ తల్లాడ మండలానికి నియమించారని తెలిపారు, రాబోయే ఎన్నికల వరకు పార్టీ కమిటీని ప్రతి బాతు స్థాయిలో మరింత పటిష్ట పరిచి మెరుగైన ఫలితాలు సాధిస్తామని తెలిపారు, ఆ దిశలోనే మేము పయనిస్తున్నామని ప్రతి బాతును సందర్శించి ప్రజలను, యువతను, అభిమానులను కార్యకర్తలను నాయకులను కలసి పార్టీలో చేర్చుకొని పార్టీకి మరింత పటిష్ట పరిచే స్థితిలో పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా కొన్ని గ్రామాల నుండి పలువురు కార్యకర్తలు మేడి అశోక్ మల్లారం గ్రామం నుండి భాజపాలో చేరినారని తెలిపారు, ఈ మండలంలో రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని చేరికలు ఉంటాయని పార్టీ మరింత పటిష్ట స్థితికి చేరుతుందని తెలిపారు, తల్లాడ మండలాన్ని కాపాడుతున్న మయం చేయడమే మా లక్ష్యం అని తెలిపారు, ఆ దిశలోనే మా కార్యక్రమాలు మా కార్యచరన ఉందని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు ఆపతి వెంకట రామారావు, జిల్లా కోపరేటివ్ సెల్ కన్వీనర్ తేజావత్ బాలాజీ నాయక్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గాదే కృష్ణారావు, మండల దళిత మోర్చా అధ్యక్షులు గొల్లమండల నరేష్, నాయకులు రాయల రమేష్ మేడి అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో రామ్మూర్తి నాయక్ పర్యటన



ఏస్కూర్, ఫిబ్రవరి 3 (విజయం న్యూస్)
మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో శుక్రవారం టిపిసిసి సభ్యులు ధరావత్ రామ్మూర్తి నాయక్ పర్యటించారు. పైనంపల్లి తండా, తిమ్మారావుపేట గ్రామాల్లో పర్యటించి పలువురిని పరామర్శించారు. పైనంపల్లి తండాలో రైతు మత్తుకు చెందిన మిర్చి బస్తాలను దొంగలు దొంగించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న రామ్మూర్తి నాయక్ అక్కడికి వెళ్లి రైతును పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. రైతుకు న్యాయం జరగాలని పోలీసులు దొంగలను పట్టుకోవాలని కోరారు. అనంతరం తిమ్మారావుపేట గ్రామంలో జటీవల మృతి చెందిన షేక్ జానీ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీడీ లచ్చిరాం నాయక్, సర్పంచ్ హరి సింగ్, నరసింహారావు, రాజు నాయక్, లగుపతి, సైదులు, అయోధ్య, రాజేందర్, శ్రీను, చందూలాల్, ముత్తయ్య, బ్రహ్మాం, భాస్కర్, సురేష్, వీరయ్య, జానీ, నరేష్, రవి లతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

